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                                                     ВСТУП 

 

          Сучасні  засоби масової інформації (ЗМІ) зважаючи на суспільну 

важливість, масовість та доступність, мають великий вплив на формування 

громадської думки. ЗМІ залучають громадян до інформаційних відносин, 

формують певні ціннісно-смислові моделі для засвоєння суспільством, і 

таким чином змінюють аксіологічну картину соціуму. Здатність швидко 

охоплювати найбільш широкі аудиторії дає можливість сучасним мас-медіа 

трансформовувати традиційну систему духовного виробництва в певному 

напрямі, з приводу чого в розвинутих суспільно-політичних системах панує 

теза, що той, хто володіє засобами масової інформації, володіє громадською 

думкою. 

          Соціальна тематика завжди була одним із головних інформаційних 

векторів мас-медіа, які не лише відображають реальність, різні думки, 

суспільні настрої, відносини між соціальними групами, але й позитивно 

впливають на соціальну дійсність, спонукають до соціальної активності. 

              Інтернет-ЗМІ в умовах сьогодення є комунікативною медіаплатформою 

для обговорення важливих соціальних проблем, артикуляції соціальних 

ініціатив. Актуалізація журналістами соціального контенту в інтернет-

дискурсі свідчить про те, що ці питання мають суспільний резонанс: 

обговорюються в масах, коментуються фахівцями відповідної галузі знань, 

студіюються науковцями тощо. Важливим етапом на шляху до аналізу 

соціального контенту в онлайн-просторі є з’ясування теоретичних основ 

дефініцій поняття «соціальна інформація» та «соціальна проблема». 

          Актуальність роботи. Новітні українські  мас-медіа засвідчують, що 

важливе місце в суспільно-політичних ЗМІ посідають проблеми соціальної 

практики. Вони є актуальними для всього суспільства, адже мають вплив на 

всі аспекти його життя та діяльності. Соціальна проблематика є своєрідною 
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платформою для розвитку тих процесів, явищ, які актуальні для 

громадськості. 

       Метою роботи є дослідити специфіку висвітлення соціальної 

проблематики в Інтернет-виданні «Український тиждень» Реалізація 

поставленої мети передбачає розв’язання комплексу завдань: 

 виокремити місце соціальних проблем в засобах масової інформації; 

 з’ясувати вплив ЗМІ на формування суспільної думки населення;  

 здійснити характеристику особливостей структури  матеріалів в 

Інтернет-виданні «Український тиждень»; 

 визначити способи привернення уваги глядачів до соціальних проблем; 

 розкрити актуальні соціальні проблеми на прикладі матеріалів 

Інтернет-видання «Український тиждень» . 

  Об’єктом дослідження є матеріли соціальної тематики і Інтернет-

виданні «Український тиждень» за період з 2009 – 2020рр. 

 Предметом дослідження є висвітлення соціальних проблем в Інтернет-

виданні «Український тиждень». 

 Теоретико-методологічною базою дослідження послугували наукові 

праці, присвячені вивченню соціальних проблем. Серед них варто 

виокремити праці таких науковців: Д. Климанська [7], М. Корнієнко [10], 

О. Лаврик [13], Т. Семігина [25], Л. Скокова [26], О. Ткаченко [27], Т. 

Фролова [28], А. Чекмишев [29], К. Шендеровський [31] та ін. 

 Методи дослідження. Для дослідження поставленої мети використано 

методи аналізу, синтезу, узагальнення та описовий метод. 

 Практичне значення одержаних результатів. Результати містять 

фактичний матеріал з Інтернет-видання «Український тиждень», теоретичні 

судження та узагальнення, які відповідають сучасному стану дослідження 

соціальної журналістики. 
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          Структура та обсяг роботи. робота, загальним обсягом 65 сторінок, 

складається зі вступу, двох розділів, висновків, 34 позицій використаних 

джерел та  40 позицій джерел фактологічного матеріалу. 
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ВИСНОВКИ 

         

 Засоби масової інформацій безперечно відіграють важливу роль у 

громадському житті кожного. Вони доторкаються до кожної сфери у 

суспільстві. ЗМІ в першу чергу мають бути достовірними та брати активну 

участь у формуванні громадської думки. 

 Проблеми, які висвітлюються в соціальній журналістиці, це не тільки 

відображення реальних події, а й результати інтерпретації поточних фактів. 

Соціальна журналістика зосереджена не тільки на інформуванні, а й на 

безпосередньому втручанні в реальне життя. Вона дає можливість розуміти і 

слухати оточуючих.  

       Було визначено структуру матеріалів онлайн-видання «Український 

тиждень». Загалом матеріали складаються із заголовка, ліду, основної 

частини та бекграунду. 

        На прикладах матеріалів «Українського тижня» було визначено такі 

актуальні соціальні проблеми: безробіття, нарко- та алкозалежності, 

злочинності, проблеми освіти. 

          Для привернення уваги у статтях видання представники ЗМІ 

використовують такі види заголовків: простий, ускладнений та заголовковий 

комплекс. Також застосовують такі типи загооловків: інтригуючі, страшні, 

карколомні та скандальні. 

            Аналіз матеріалів здійснювався з урахуванням таких критеріїв: 

актуальність проблеми, значимість інформації для суспільства; ступінь 

розкриття соціальних проблем. 

             Структура видання «Українського тижня» містить у собі такі 

рубрики: новини, суспільство, світ, економіка, історія та культура. 

              «Український тиждень» – україномовне онлайн-видання яке 

висвітлює ключові події та проблеми країни й світу. На думку видавництва,  

розрахований на свідомого й соціально активного читача. Тематика охоплює 
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такі напрями, як політика, суспільство, культура, економіка, спорт. 

Відповідно, ідейно-тематична спрямованість видання диктує певні жанрові 

обмеження у використанні ілюстрацій (наприклад, мало представлена 

художня фотографія, практично немає на сторінках постановочних фото, не 

використовуються технічні креслення тощо). 

 Соціальні проблеми оточують нас кожного дня. Ці проблеми є 

найважливішими проблемами у соціумі. Є важливими тому що охоплюють 

не певний регіон чи країну , а охоплюють увесь світ .  У кожній проблемі є 

частинка соціальної проблеми. У XХІ столітті соціальні проблеми набули 

широкого маштабу у висвітленні різними засобами масової інформації . 

Статті у яких порушуються соціальні проблеми створюють для того щоб 

донести до нас які проблеми бувають та шляхи їх вирішення. 
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